Nye tilflyttere på Tribinivej.

Line Møller Jensen og Sally Askjær er sammen med datteren Frederikke og labradoren Anton flyttet ind i nyt hus på Tribinivej og har derfor modtaget den flotte velkomstkurv.
Familien flyttede ind i det næsten færdige hus i juleferien og de sidste papkasser er endnu ikke  blevet tømt.  Men jordvarmen og den varme kaffe virkede efter hensigten. Vi havde et hyggeligt og særdeles positivt møde.

Nu var familien som sådan ikke nye i Vorbasse.  Dels er Sally barnefødt her og dels havde de boet i lejet bolig godt et år før de besluttede sig for at købe byggegrund og bygge nyt hus. De havde derfor allerede som  forventet et indgående kendskab til Vorbasses kvaliteter.

De kom hertil fra Ålborg og søgte det nære samfund og specielt Sallys familiære netværk var en afgørende faktor. Men også et overskueligt samfund, hvor man kender hinanden. Der var en god skole og det meste af det de havde brug for.

De har begge to startet på nyt arbejde her ved nytårsskiftet. Line er allerede et kendt ansigt i avisen som ny leder af den integrerede børneinstitution Myrtuen i Billund.

Sally er vendt tilbage til sin gamle arbejdsplads i Støvring, hvor hun kører rundt til industrivirksomheder for at sælge embaleringsmaskiner.

Frederikke er 6 år og går i børnehaveklassen og sfo på Vorbasse skole.

De er både aktive og optaget af  Vorbasses dejlige naturomgivelser og de mange fritidsmuligheder som Vorbasse Fritidscenter kan tilbyde. Hele familien dyrker en form for sport. Sally er håndboldspiller og Line er fodboldspiller, men benytter også gerne både bibliotek og svømmebad.

Familien er som sådan allerede en aktiv del af lokalsamfundet. Ved efterårets generalforsamling i Vorbasse Grundejerforening blev Sally således indvalgt i bestyrelsen – et både stort og vigtigt stykke foreningsarbejde som vi ønsker hende held og lykke med.

Vi beder alle tage godt i mod den nye familie og håber, at de vil trives og udvikle sig fra deres nye base på Tribinivej.
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