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Kære frivillige

Tak for sidst. Det var to gode og konstruktive møder den 11. og 12. august.
Nu nærmer åbningsdagen sig for alvor, og vi er stort set færdige med selve nyindretningen af bibliotekerne. Lige nu arbejder vi med at få de sidste ting på plads.
I Vorbasse er alle høje reoler flyttet ud til siderne, hvilket skaber et mere åbent og imødekommende rum. Børneområdet er flyttet ned bagerst i lokalet, hvor vi har lavet en stor udstillingsvæg til billedbøgerne. Derudover er der købt nye møbler samt et nyt dørparti til biblioteket. G4S har installeret nyt udstyr, og det sidste, vi mangler, er oprydning samt at få nogle tekniske detaljer på plads. 

I Sdr. Omme har alle materialerne ligeledes fået nye pladser, og der er kommet nye borde samt udstillingshylder. Vi arbejder lige nu med at få selvbetjeningsautomaten til at fungere korrekt.
Efter møderne er der blevet ændret i bemandingsplanerne både for Sdr. Omme og Vorbasse. Ændringerne betyder, at kørselstidspunkterne passer bedre med Grindsted Biblioteks modtagelse af bøger fra andre biblioteker. I den første weekend efter åbningsdagen kommer der sandsynligvis mange mennesker. Derfor vil der være frivillige til stede på begge biblioteker i denne weekend. 
Endvidere er der blevet oprettet en mailadresse både til Vorbasse og Sdr. Omme Bibliotek. Grindsted Bibliotek vil fremover maile en liste over reserveret materiale til adresserne. På den måde kan I åbne mailen og gå i gang med at finde de reserverede bøger uden at skulle vente på, at listen kommer med kørslen.    
Til mødet i Vorbasse blev der spurgt til problematikken omkring oprettelse af nye lånere. For at kunne låne i automaterne, skal man være oprettet som låner hos Billund Bibliotekerne, og
som det er nu, er det nødvendigt at møde personligt op enten på Grindsted eller Billund Bibliotek, for at kunne blive oprettet. Det blev foreslået til mødet, at nye lånere i Vorbasse eller Sdr. Omme kan udfylde en blanket, der derefter i en lukket kuvert bliver sendt med kørslen til Grindsted Bibliotek. 
Persondataloven er meget restriktiv med hensyn til, hvordan man opbevarer/sender cpr-numre og adresser. Kommunens jurist mener, at der er problemer med at sende papirblanketter med alle oplysninger på, og at det bedste vil være en sikker mail fra nye brugere(via E-boks). 
Vores fremtidige løsning er, at man kan oprette sig selv via vores hjemmeside, men denne funktion er ikke parat endnu. Her i opstartsfasen kommer Lone Ugelvig og jeg ud til bibliotekerne minimum én gang om ugen i bemandingstiden. Indtil den nye funktion kommer på hjemmesiden, vil vi indsamle blanketterne og oprette de nye lånere, når vi kommer tilbage til biblioteket.
Pressemeddelelse, annoncetekst og invitationer vedrørende åbningsarrangementet er nu udsendt. Formand for Børne- og Kulturudvalget, Preben Jensen åbner med sit kort, og vi sørger for, at der kommer en rød snor op, som han kan klippe. Efter talerne ved Preben Jensen og bibliotekschef Ole Bisbjerg må I gerne planlægge præcist, hvad der skal ske og i hvilken rækkefølge. 
Vi ser frem til en festlig åbningsdag. Forhåbentlig møder vi mange af jer inden da - nemlig onsdag d. 7/9 i Sdr. Omme kl.19.00 eller torsdag d. 8/9 i Vorbasse kl.19.00, hvor vi afholder kursus. Har I en bærbar pc, må I gerne medbringe den til kurset, da der er installeret trådløst internet på bibliotekerne.
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