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Kære frivillige

Hermed er der lidt nyt i en hektisk tid, hvor der ikke er længe til, vi slår dørene op for det nye Magion Bibliotek i Grindsted. 

Vi har travlt med flytningen, og frem til åbningsdagen søndag d.17. juni er Grindsted Bibliotek lukket, derfor foregår al kørsel med materialer til Billund Bibliotek. Vi udsender besked, når vi er klar til at modtage kørsel fra Vorbasse og Sdr. Omme på det nye bibliotek. 

Åbningen af det nye bibliotek bliver fejret med manér, og I er selvfølgelig meget velkomne til at deltage. Der er officiel åbning kl. 12.00 med taler ved borgmester Ib Kristensen og chef for Billund Bibliotekerne & Borgerservice Ole Bisbjerg. Derefter vil børn fra Børnenes Univers Vest indvie Magion Biblioteket fra balkonen, og der vil være fælles åbningssang. Resten af dagen er spækket med festlige indslag og aktiviteter for både børn og voksne. Vi glæder os til at vise et splinternyt og moderne bibliotek frem, der rummer mange nye muligheder for viden, kreativitet og oplevelse. 

Programmet for åbningsdagen offentliggøres snarest i Midtjysk Ugeavis. 

I forbindelse med projekt Aktivt Medborgerskab om frivillighed blev der afholdt en meget vellykket konference i Brande d. 11. april. Til november kommer der en afsluttende konference i Grindsted. I vil modtage mere info om denne konference senere. I forbindelse med projektet udsender vi inden sommerferien et spørgeskema via mail til alle frivillige i Vorbasse og Sdr. Omme. Vi håber meget, I vil bruge lidt tid på at udfylde det. 

For nylig fik vi ryddet op i billedbøgerne i Vorbasse. Nogle af opstillingskategorierne findes ikke mere, og derfor var det nødvendigt med en gennemgang. Vi håber, at det fra nu af bliver lettere for jer at finde/sætte billedbøgerne på plads. 

Med hensyn til tidsskrifter er det meget vigtigt at de gamle numre af håndarbejdsbladene ”Ingelise alt om håndarbejde - sy”, der både findes i Vorbasse og Sdr. Omme, samt ”Burda”(i Vorbasse) kommer over i plasticlommer, når I modtager nye numre - ellers kan de tilhørende mønsterark nemt blive væk, og uden dem har bladene ingen værdi. 

Markedsugen i Vorbasse nærmer sig, og det er blevet besluttet, at Vorbasse Bibliotek holder helt lukket 16.-22. juli. Det er kun G4S der kan låse bibliotekerne af, derfor er det generelt nødvendigt, at vi får besked i god tid om lukkedage i forbindelse med store arrangementer eller lignende.

Vi vil gerne synliggøre Sdr. Omme Bibliotek noget mere. Derfor får vi oprettet en profilside på Sdr. Ommes Byportal, hvor der løbende vil komme aktuelle informationer fra biblioteket. Der kommer først for alvor noget på siden, når flytningen er vel overstået.

Sidste år blev der annonceret med åbent hus på Vorbasse bibliotek et par timer om eftermiddagen 

d. 23. november. Folk kunne denne dag blive oprettet som lånere på stedet, idet vi havde medbragt en bærbar pc med bibliotekssystemet på. Der blev indmeldt en del nye lånere, og vi vil gerne gentage arrangementet både i Vorbasse og Sdr. Omme. Første gang bliver i uge 37. Dernæst i uge 46 og uge 9 i 2013. De præcise datoer vender vi tilbage med, men det bliver enten Lone eller Inger, der kommer ud med pc’en på et tidspunkt, hvor der er frivillige og mange lånere på biblioteket. 

Vi vil gerne fejre årsdagen for Vorbasse og Sdr. Ommes åbning som selvbetjente biblioteker, og i den forbindelse må I meget gerne komme med idéer og tiltag til en festlig dag. 
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