Nye tilflyttere til Vorbasse.
Ella Marie og Kjeld Sørensen er flyttet ind i det nye træhus på Østermosevej 7.

Ella kommer fra det indre København og Kjeld fra det nordjyske Fjerritslev. De mødte hinanden i Frederikssund og har holdt sammen i tykt og tyndt lige siden. De har således i 28 år haft landbrug på Brunbjergvej i Billund og efter at have solgt landbruget boet i 4 år på Plogslundvej.

De holder af landlig ro, hygge og være i kontakt med den omgivende natur – så altså var Østermosevej 7 lige noget for dem. De medbragte dialekter fornægtede sig ikke, når parret med stor begejstring fortalte om glæden ved nu at bo på Østermosevej.

Det var et umådeligt gæstfrit hjem at besøge. Snakken gik særdeles livligt i et par gode timer, hvor Ella serverede boller, lagkage og Fad nr. 6. Vi kunne være blevet ved meget længere om deres og egnens liv og fortællinger. Men dem må vi  fortsætte næste gang vi mødes.

Det har altid været en stor værdi for Kjeld at kunne hjælpe andre. Han er i en alder af 66 ved at overveje om arbejdet på lufthavnen er ved at være for hårdt. Og udover cykelturerne sammen med Ella kunne Kjeld godt tænke sig at være besøgsven i ex Røde Kors eller i det hele taget være behjælpelig over for dem, der har behov. Rendegraveren er gået på pension, men derudover kan der være så mange andre måder at være noget for andre på. De synes begge at det både er sjovt og givtigt at hjælpe andre og at det altid har været en del af deres liv.

De har allerede vendt deres daglige aktiviteter mod Vorbasse – Superbrugsen, Vorbasse Hejnsvig sparekasse og hvad der ellers er brug for. De giver således også gerne en hånd med som frivillig hjælper ved årets marked.

Måske dukker de snart op til ”Idræt om dagen” eller et af de mange ” gå i gang” ture. Eller I kan møde dem på cykelture rundt i omegnen.

Det var godt at møde dem, deres fortællinger og livserfaring. Det er således mit håb, at Ella og Kjeld med tiden vil føle at Vorbasse på alle måder også er deres by.
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