Ny tilflytter på Søndergade.

I september 2011 købte Susanne Gaasdal Jensen Søndergade 13. Hun har lige siden haft travlt med renovering af haven, bygge ny parkeringsplads til Skodaen  og de mange andre praktiske udfordringer, der følger med købet af et ældre hus. Hun håber, at naboerne bærer over med hendes byggerod og lover, at hun snart er færdig med haveanlægget. Jeg kan bevidne, at det er et stort arbejde hun er gået i gang med og at det tegner særdeles flot og godt med 1. Sals udsigt fra den nye haveterrasse.

Det var en stor fornøjelse endelig at møde Susanne – i daglig tale kaldet Sanne. Hun er ofte på arbejde som teknisk serviceassistent i Billund Idrætscenter, når vi andre holder fri og  ses derfor ikke så ofte i forbindelse med forenings- og fritidsaktiviteterne i Vorbasse.

Men tro ikke, at hun ikke gerne vil være en del af det aktive Vorbasseliv. Hendes kalender er booket helt op af frivillige opgaver og gøremål for andre. Er der lidt plads i kalenderen brænder hun for at gøre en indsats for andre.  Hun er således allerede engageret som frivillig hjælper ved årets Vorbasse marked i rideklubbens madtelt, ølvognen og information. Sanne siger altid ja til at give en hånd med, hvis hun på nogen måder kan få det presset ind i kalenderen. Hun har således også været med til at starte håndboldens venner i Billund. En organisation, der skaffer økonomiske midler til håndboldafdelingen og i det hele taget går ind og understøtter foreningen. Givende for både dem og os er indstillingen hos Sanne.

Sanne er født og opvokset i Hejnsvig. Kontoruddannet og tidligere ansat på Grindsted el- og varmeværk. Senere i en kort årrække på Danika Grønt i Billund.  Hendes nuværende skiftende arbejdstider i Billund Idrætscenter giver hende muligheder for at dyrke de kreative og kunstneriske evner, som Sanne også er i besiddelse af. Disse interesser blev åbenlyse og udfoldet efter et kursusophold på Engelsholm højskole. Vores møde gav således også anledning til et samarbejde omkring glas og granit. Hun er også med blandt pileflettedamerne i Vorbasse, men havde dog ikke selv fremstillet den flotte velkomstkurv, som jeg på vegne af erhvervsforening og lokalrådet kunne overrække hende.

Sanne er glad for at være flyttet til Vorbasse. Rygtet havde hvisket hende i øret, at det var en rigtig god by. Jamen, som Sanne udtrykte det, Vorbasse har jo alt! Da, hun samtidig fandt et hus, der rummede hobbylokaler i kælderen og var økonomisk overkommelig. Så faldt valget på Søndergade 13. Tiden siden indflytningen har bekræftet hende i at have valgt rigtig. Hun har følt sig velkommen blandt gode naboer i Søndergade, hvor især genboerne Ellen og Erik er til stor hjælp. Erik har nemlig både anhænger og trækkrog på bilen.

Men nu har et udvalg travlt med at arrangere gadefest for Søndergades 60 beboere. Og Sanne er naturligvis med i festkommiteen.

Rigtig hjertelig velkommen til Vorbasse Sanne!

Kr. Schmidt

