Nye tilflyttere til Søndergade.

Michelle Holm Bro og Jonas Lorentsen er - sammen med deres børn Nanna på 3 år og Nikolai på omkring et halvt år - flyttet ind i Tinne og Niels Holmgårds tidligere hus i Søndergade.
Det unge par er flyttet hertil fra København, hvor de begge er uddannet på Brocks handelsskole i finans og økonomi. 
Jonas er født og opvokset i Vorbasse medens Michelle kommer fra et multietnisk storbymiljø i Hvidover. Det har således været en stor omvæltning for Michelle blot at konstatere, at langt de fleste i Vorbasse ligner hinanden – i hvert fald hvad angår hudfarve. Det var svært at blive kendt og en del af Vorbasse. Men børnene og især mødregruppen var med til at få rodfæste – og nu genkender selv Laila i Super brugsen hende.

Baggrunden for deres bosætning i Vorbasse er dels Jonas familiære netværk – incl. barnepige. Men de var også meget opmærksomme på de gode opvækstvilkår for børnene -børnehaven, skolen, naturen og de mange fritids- og foreningstilbud i Fritidscenteret

Michelle har i øjeblikket barselsorlov, men genoptager sit arbejde på Solar i Vejen til maj. Jonas arbejder - som af mange bekendt – på Vorbasse-Hejnsvig sparekasses afdeling i Hejnsvig.

De er for øjeblikket i fuld gang med en gennemgribende renovering af huset og har  som småbørnsfamilie nok at se til.

Michelle er i sin fritid interesseret i drama og teater, men sammen ønsker både hun og Jonas at bakke børnene op i deres fritidsinteresser.

Vi byder dem hjertelig velkommen i blandt os og håber, at velkomstkurven vil inspirere dem til  aktivt at indgå i det fremtidige landsbyfællesskab.

Kr. Schmidt
