Velkommen til Vorbasse! 

Vorbasse har fået nye tilflyttere på Nebelvej 27.

På vegne af Vorbasse Lokalråd og Vorbasse Erhvervsforening havde jeg den store fornøjelse at overrække dem velkomstkurven og byde de nye tilflyttere velkommen til Vorbasse.

Kort præsentation af familien:
Familiens medlemmer består af Jane og Ib Kærsvang, som har datteren Thao på 5 år.

I forbindelse med Janes tidligere arbejde for Vestas har parret været udrejst til henholdsvis Australien og Vietnam. Medens Jane arbejdede for Vestas arbejdede Ib frivilligt på et vietnamesisk børnehjem. 

De kom hjem til Danmark igen i 2008 medbringende både datten Thao og den 12 år gamle kernterrie Bøb.

De skulle nu starte en ny tilværelse i Danmark, hvor udgangspunktet blev en lejet stråtækt idyl i Fromssejer.  Parret har gennem årene i udlandet oplevet utrolig meget spændende, men også store udfordringer, som de selv måtte klare sig ud af. De var som sådan vant til at være sig selv og mærker tydeligt forandringen i at være blevet medlem af et helt særligt landsbyfællesskab – hvilket både kræver tid og omstilling.

De købte Nebelvej 27 i juli måned og Jane arbejder nu som indkøbschef hos AL-stål i Skjern. Ib er uddannet maskinsnedker og arbejder nu hos Bøjsø i Vorbasse.

Thao – en utrolig skøn pige – slår til daglig sine koldbøtter i Andedammen.

Familien er allerede aktiv i byens liv. Jane har tidligere sunget meget i kor og er nu med i Vorbasse Sangkor. Ib har mange forskellige talenter – og er bl.a. med til at nedbryde huse til fordel for Vorbasse Fritidscenter.

Ib er også en dygtig fotograf. De mange fotos, et udfordrende og spændende liv i udlandet vil parret gerne dele med os andre – og er villig til at stille op i eksempelvis Sogneforeningen med billeder og fortællinger.   

Jeg beder alle tage godt i mod familien og byder dem velkommen som en aktiv del af det gode lokale fællesskab.

Kristian Schmidt
