Nye tilflyttere.

De solgte deres hytte og hus i Norge og flyttede efter børnene til Danmark. De forlod en meget personlig og  prægtig villa i Stavanger med udsigt over Nordsøen for at komme tættere på børn, svigerbørn, børnebørn og indtil videre et enkelt oldebarn.

Wenche og Trygve Johannesen faldt for Nebel gamle skole, Nebelvej 43, med dens frie beliggenhed ud til skove og marker og samtidig havde huset en passende afstand til børnene, som er bosiddende i Hejnsvig. De synes, at huset måske er rigelig stort til hverdag, men til gengæld passende, når der kommer familie – og vennebesøg fra Norge.

En egentlig præsentation af ægteparret Johannesen er ikke så enkel. De fortalte om et særdeles spændende arbejdsliv i Stavanger, hvor Wenche dels havde haft forretning  med elektriske artikler og gennem 15 år arbejdet i garderoben på det store teater i Stavanger. Samtidig måtte Wenche tage sig af børnene og de mange daglige beslutninger, når Trygve rejste rundt i verden for at etablere og opstarte fiskekonserves-fabrikker.  Han har rejst rundt i det meste af verden. Sydamerika, Nordamerika, Afrika, England, Tyskland og alle de nordiske lande. Han kan en masse sprog og var i en periode dansk konsul i Norge.

Huset i Nebel bærer allerede præg af deres tilstedeværelse. Der renoveres og bygges om og Trygve laver det meste selv. Det hele bærer præg af dygtigt håndværk, personlige og unikke løsninger. Helt specielt er en selvbygget brændeovn – magen til den de også selv havde bygget i Kvernevik i Stavanger. Så ud over et letforståeligt norsk modersmål har de også medbragt sig kunst, inventar og en ægte norsk Trygve-brændeovn til Nebel.

Ægteparret har - indtil videre - mest brugt deres fritid på ombygning, børn og børnebørn. Men tager gerne mange og store udflugter fra Juelsminde til Blåvand, fra Hirtshals til grænsen, men også den nære natur og omegn omkring Vorbasse.

Jeg gjorde dem naturligvis opmærksom på alle Vorbasses fortræffeligheder og muligheder for at kunne blive en del af de aktive lokale fællesskaber. De lovede at orientere sig på Vorbasse.dk – og ellers komme forbi Parkvej 12 til en kop kaffe.

Et særdeles positivt  og  gæstfrit møde med et nyt tilflytterpar. Det var således en stor glæde at kunne overrække Wenche og Trygve Lokalrådets og Erhvervsforeningens velkomstkurv. 

Tag  godt imod dem, hvor I møder dem!  

Kristian Schmidt

