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Kære frivillige

Udvidelsen af Sdr. Omme Fritidscenter skrider planmæssigt frem. 

Det nye bibliotek bliver dobbelt så stort som det nuværende. Hermed får vi mulighed for at skabe et indbydende og attraktivt bibliotek til glæde for alle byens borgere. Der bliver plads til langt flere materialer, og de nye rammer skaber gode udstillingsmuligheder.

I samarbejde med en indretningsarkitekt vil Billund Bibliotekerne i det nye år starte indretningen af biblioteket. I forbindelse med denne spændende opgave vil vi gerne bede om jeres hjælp. 

Vi ønsker at oprette en arbejdsgruppe bestående af en indretningsarkitekt, Lone og jeg samt to frivillige fra Sdr. Omme. Vi håber, at der er to personer, der har tid og har lyst til at deltage i møderne og indretningsarbejdet. På den måde får vi jeres input med i processen. Til næste fyraftensmøde må I gerne overveje, hvem der evt. har lyst til at være med.

Håndscanneren ved automaten i Sdr. Omme og Vorbasse er nu fjernet. 

Selvom det bliver i stadig mindre omfang, får vi fortsat materiale ind, der ikke er chippet. For at få det sidste med, er det nødvendigt at fjerne håndscanneren. Uden den er det ikke muligt at udlåne uchippet materiale, og derved bliver det sidste materiale sendt til Grindsted og ikke udlånt på ny via stregkode. 

Enkelte materialer, der indeholder mere end en chip, volder af og til problemer. Automaten kommer med beskeden ”der mangler dele”, og så er man nødt til at flytte rundt på materialet - evt. åbne eller vende det om. Ligger der chippet materiale direkte ovenpå hinanden (f.eks. cd’er), kan automaten ikke læse dem alle. Det handler om at prøve sig frem, og i det fleste tilfælde lykkes registreringen - medmindre der er sket en fejl under chipningen eller der rent faktisk mangler dele, der ligger glemt hjemme hos låneren.

Som følge af projektleder Anette Skjønnemands sygdom er projekt Aktivt Medborgerskab blevet forlænget med fire måneder. Anette er heldigvis i bedring og arbejder hårdt med genoptræning. 

Tirsdag den 26. februar er der afslutningskonference i Magion Biblioteket. Der kommer en række spændende oplægsholdere, og vi vil redegøre for projektet og dets udfald. I det nye år udsender vi en invitation til konferencen.

Mellem jul og nytår drosler biblioteket ned, og der er heller ingen kørsel eller frivillig bemanding i Vorbasse eller Sdr. Omme.

I Grindsted, Billund og Vorbasse er der nu lagt gæstenetværk på alle publikumspc’er. Når det nye bibliotek åbner i Sdr. Omme vil sikkerheden ligeledes være installeret her.

Gæstenetværkets formål er at forebygge misbrug, idet alle brugere skal identificere sig, før de kan få adgang til internettet. Identifikation kan ske via nemID, sms eller bibliotekslogin. Der er udarbejdet en lamineret vejledning, der forklarer hvordan man får adgang til internettet. Vejledningen er sendt til Vorbasse og skal ligge fremme ved computerne.

Til sidst vil vi gerne sige tak for et godt samarbejde i 2012!

Glædelig jul og godt nytår

Med venlig hilsen
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