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Svømmetrænere
Vi har i Vorbasse svømmeklub haft fornøjelse af at byde velkommen til Laura-Victoria, Emma L, Emma A og Malte. Det er altid rart med nye ansigter i klubben og jeg håber på at se jer i klubben mange år fremover. Ina, Ane og Jesper har i denne sæson, hjulpet rigtig meget som afløser, tusinde tak for det, det har været guld værd!
Vi har desværre måtte sige farvel til Anders og Maria, I skal alle have et stort tak for det store arbejde I har gjort for klubben, vi håber på at se jer igen i Vorbasse svømmeklub.
Mie har været sygemeldt, derfor var der en senere opstart af Power Girls. Tak til Ina, fordi hun kunne træde til så hurtigt. Jeg håber, vi snart ser Mie klar i svømmeklubben igen.
Per har været sygemeldt siden November og det lykkedes os ikke at finde en fast afløser. Per er ved at være klar og fra den 4. Marts er han at finde i svømmehallen hver mandag, sæsonen ud. 
Sidste år startede Fri Fredag i Vorbasse, hvor der har været fri adgang til svømmehallen. Trænerne skal have stort tak for hjælpen. Det er vigtigt, at der er så mange der har lyst til at hjælpe en fredag aften, det havde ikke været muligt, at have fri adgang til svømmehallen uden jer. 
Bestyrelsen
Ved sidste valg, forblev bestyrelsen som det foregående år, men i løbet af sæsonen er Mie stoppet. Hendes opgaver i bestyrelsen, blev delt ud i mellem de andre bestyrelsesmedlemmer. 
Der har ikke været de helt store rokader i bestyrelsen ellers, men vi har fået fordelt alle opgaver i bestyrelsen, så vi er flere om opgaverne, i stedet for, at få laver en masse. Det har fungeret rigtig godt!
I skal alle have tak for den indsats i yder for klubben. 
Sidste sæson sluttede vi af med en tur til Billund, hvor vi afprøvede skydning og vores fodboldfærdigheder. Nogen bedre end andre, men super sjovt var det! Michael og Per skal have tusind tak for planlægningen af arrangement. I år skal vi til Kolding, hvor bowling og lasergame skal afprøves.
Holdbeskrivelser
Der er sidste år blevet lavet nye holdbeskrivelser. I stedet for holdene er klasseopdelt, er de nu niveauopdelt. Der er blevet taget rigtig godt imod de nye niveauopdelinger af svømmerne, selvom det betød, at vi i starten af sæsonen blev nødt til at rykke nogen på et andet hold, nedlægge et hold pga.for få svømmere og oprette et hold mere af haletudser, fordi ventelisten var ved at være lang. I starten af sæsonen var der en smule forvirring omkring holdene, pga. nye holdnavne osv., men det er blevet taget godt imod og jeg glæder mig til at høre trænernes evaluering af det nye, måske noget bliver rettet til næste sæson.
Kursus
Alle trænere har i år været oppe til bassinprøve hos Per, desværre nåede han ikke at have hjælpetrænerne oppe, inden han blev sygemeldt, så det må I have til gode til næste sæson. Stort tak til Per for hjælpen, vi håber han vil hjælpe os igen til næste sæson.
Mange af jer trænere og hjælpetrænere har været på kursus, fortsæt endelig med det, det er med til at gøre jeres undervisning endnu bedre end det den allerede er. 
Tak til alle vores instruktører, unge som ældre for et godt svømme år i Vorbasse svømmeklub. Tak til bestyrelsen for alle de frivillige timer til gavn for klubbens svømmere. Tak til alle de glade svømmere der giver os lyst og energi til at fortsætte arbejdet.
Tak til Vorbasse fritidscenter for samarbejdet i det forløbne år. 
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